

Název veřejné zakázky: **Dodávky plenkových kalhotek**

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1898/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 1

Dotaz č. 1: Obvody boků v části 2

Námi nabízené inkontinenční pomůcky – kalhotky - mají jinak uváděné rozměry velikostních řad (obvod boků od-do) a ani při zohlednění tolerance se nevejdeme do předepsaných požadavků jak je uvedeno v zadávací dokumentaci- zároveň však svými produkty pokrýváme veškerou škálu velikostí. Umožní nám zadavatel nabídnout i naše produkty, i když rozměry nebudou zcela přesně odpovídat obvodům boků, tak jak jsou uvedeny v dokumentaci?

Odpověď č. 1

Ano, zadavatel požaduje velikosti plen ve 4 různých velikostech vhodných pro den a ve 3 různých velikostech vhodných na noc. Pokud je rozměr obvodu boků zahrnut ve velikosti rozměru u následující nebo předchozí položky, pak je také vyhovující a zadavatel bude takovou nabídku akceptovat.

Dotaz č. 2

Dotaz č. 2: Savost pánské vložky

Umožní nám zadavatel nabídnout pánskou vložku se savostí 546 ml? Nabízíme vám standardní produkt se savostí, který splňuje veškerou předepsanou legislativu a je dodáván do předních nemocnic a klinik v rámci ČR i EU.

Odpověď č. 2

ANO. Na základě výše uvedeného dotazu zadavatel upravuje technickou specifikaci **v části 4 v parametru minimální savosti dle ISO z původních 600ml nově na 400ml.**

Dotaz č. 3

Dotaz č. 3 Certifikát prodyšnosti dle EN 9237

Dovolujeme si požádat o prodloužení termínu pro podání nabídek, případně jen těchto certifikátů. Bylo zadáno do nezávislé laboratoře, ale je třeba dodržet technologický proces testování. Děkujeme za vyhovění.

Odpověď č. 3

V dotaze č. 3 - v žádosti o změnu lhůty pro podání nabídek, neuvedl dodavatel časový interval, kdy započal a kdy bude ukončen jím uváděný technologický proces.

Zadavatel akceptuje požadavek a prodlouží lhůtu pro podání nabídek ve všech částech veřejné zakázky v délce celé lhůty pro podání nabídek.

Dotaz č. 4

Dotaz č. 4: Nová legislativa

Je si zadavatel vědom toho, že v průběhu trvání této veřejné zakázky (24 měsíců) vstupuje v platnost nová legislativa o zdravotnických prostředcích (MDR 2017/745)? Jakým způsobem zohlední zadavatel tuto novou zákonnou povinnost? V zadávací dokumentaci ani ve smlouvách není na tuto zásadní změnu pamatováno.

Bez doplnění a upřesnění těchto informací nelze připravit nabídku pro výše uvedenou zakázku. Zároveň si dovoluujeme požádat o posunutí termínu pro podání nabídek.

Odpověď č. 4

Zadavatel definuje požadavky na předmět plnění v zadávací dokumentaci této veřejné zakázky. Vybraný dodavatel je po celou dobu veřejné zakázky povinen dodávat předmět plnění splňující veškeré kvalitativní i legislativní požadavky na něj kladené právním řádem České republiky. Zadavatel má výše uvedenou problematiku zohledněnu v obligatorním návrhu smlouvy.

Zadavatel vzhledem k výše uvedenému prodlouží lhůtu pro podání nabídek o celou lhůtu. Nová lhůta pro podání nabídek bude zveřejněna na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 16-12-2019



Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel